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Výroční konference Enterprise Europe Network 2025 přilákala do dánského Aalborgu
stovky mezinárodních odborníků na podporu podnikání. Poprvé se zúčastnilo také nové
české konsorcium EEN Czechia pod vedením agentury CzechInvest. Během programu
nabitého přednáškami, workshopy a networkingem se účastníci věnovali klíčovým
tématům, která formují budoucnost podnikání v Evropě, od inovací a dekarbonizace až po
mezinárodní expanzi a zjednodušování administrativy.

Téměř 700 expertů z 57 zemí se ve dnech 26.–28. listopadu sešlo v dánském Aalborgu na výroční
konferenci Enterprise Europe Network 2025, která byla věnována podpoře inovací, dekarbonizaci a
bezpečnosti malých a středních firem. Výroční konference je ústředním místem setkání partnerů sítě,
tvůrců politik EU a mezinárodních odborníků.

Letos se konference vůbec poprvé účastnilo také nové české konsorcium EEN Czechia pod vedením
agentury CzechInvest. Do Aalborgu jej doprovodili zástupci všech partnerů: CzechTrade, JIC, BIC
Plzeň, MSIC a Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR. Během dvou a půl dne
účastníci absolvovali strategické diskuse, praktické workshopy a interaktivní výměny zkušeností,
které se soustředily na podporu malých a středních firem v době rychlé digitalizace, globálních změn
a rostoucích požadavků na udržitelnost.

„České firmy jsou velmi citlivé na ekonomické otřesy a často jim chybí finance na inovace,
digitalizaci nebo přechod k udržitelnějším podnikatelským modelům. Ve všech těchto oblastech
poskytuje Enterprise Europe Network řadu nástrojů, které můžeme českým firmám zprostředkovat a
pomoct jim na jejich cestě k růstu, získání mezinárodních partnerů a úspěchu na jednotném
evropském trhu i dále ve světě," zhodnotila Martina Malíková z CzechInvestu, hlavní koordinátorka
projektu EEN Czechia.

Zjednodušování procesů pro MSP jako klíčová priorita EU

Programem konference silně rezonovalo téma simplifikace neboli zjednodušování procesů pro malé a
střední podniky, které je zásadní prioritou Evropské unie. Odrážet by se mělo zejména v lepším
využívání jednotného trhu, jednodušších pravidlech pro přeshraniční aktivity, snížení administrativní
zátěže nebo v podpoře mezinárodní expanze firem.

Na akci vystoupilo 86 řečníků v 19 panelových diskuzích a workshopech, které pokrývaly čtyři hlavní
tematické okruhy a priority EU: inovace a startupy, průmyslovou transformaci, vnitřní trh a globální
expanzi, kvalitu a dopad služeb pro podnikatele napříč Evropou.
Výroční konferenci Enterprise Europe Network organizovalo Generální ředitelství pro vnitřní trh,
průmysl, podnikání a malé a střední podniky a Výkonná agentura Evropské rady pro inovace a malé
a střední podniky. Enterprise Europe Network je největší globální síť na podporu malých a středních
podniků, působící ve více než 56 zemích a sdružující přes 569 organizací na podporu MSP.



Česká republika má od 1. července 2025 nový národní tým Enterprise Europe Network Czechia
(EEN Czechia), který navazuje na dlouholeté úspěšné fungování EEN v Česku. Podnikatelům
přináší bezplatné konzultace a služby zaměřené na expanzi na zahraniční trhy, inovace, digitalizaci,
udržitelnost nebo financování podnikání. Více informací o projektu najdete na webu een.gov.cz
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